C©RE MORINGA™ SUPERMIX™

ジージャのスーパーミックスは水を加えて混ぜるだけのシンプルフォーミュラを採用。私達の毎日の健康な体作りに欠かすことができないビタミン、ミネラル、必須アミノ酸、タンパク質、オメガ脂肪酸などの大切な栄養素をモリンガに含まれている検証可能な90種類以上の栄養素中から豊富に得ることができるのです。

コアモリンガ

スーパーミックス

今日の私達の食生活は、人類史上未だかつてない程に過剰なカロリー摂取と極度な栄養不足の食生活が営まれています。この極度な栄養不足の主な原因は、容易に偏りがちな食生活に加えて食べ物の素材に含まれる必須栄養素を傷つけ失わせてしまう素材の加工と食品製造の過程にあると考えられています。

ジージャのスーパーミックスは、地球上で最も栄養豊かな植物と称されるモリンガ・オレイフェラを活用。健全な新陳代謝や体重管理、カロリーのエネルギー変換など、本来の体が持つ正しい機能の働きに対してモリンガの豊富な種類とバランスのとれた栄養が正しい影響を体へ提供していきます。

スーパーミックスは、モリンガの葉・種子・果肉など「奇跡の木」モリンガの価値あるすべての 部位を活用したジージャ独自のブレンドを採用。 私達の体に最大の栄養価を提供し、今日の 一般的な食生活で多くみられる栄養素の過不足に効果的に対処することができます。

スーパーミックスは、全ジージャ製品の中で最も多くモリンガを含有。多大な栄養素を手軽に、且つ美味しくお召し上がり頂くことができます。この栄養を定期的に摂ることで、食欲を適切に抑制することと、より持続する健康感をスーパーミックスはサポートしていきます。

お召し上がり方

1袋のスーパーミックスを8~18オンス(237~532ml)の水によく混ぜてお召し上がりください。 朝の空腹時または健康的な食事の15分前にお召し上がりください。

	名 称	粉末飲料
	原材料名	天然トロピカル香味料、モリンガオレイフェラ、甘蔗糖、フルーツペクチン、クエン酸、寒天、マンゴー香料、甘味料(ステビア)、微粒二酸化ケイ素
	内容量	416g (13g×32袋)
	賞味期限	この箱の側面に記載
	保存方法	高温多湿・直射日光をさけ常温 で保存
	原産国名	アメリカ合衆国
	輸入者	ジージャ・ジャパン合同会社 〒150-0022 東京都渋谷区恵比寿 南2-19-7 VORT恵比寿Dual's101

栄養成分	1袋(13g)あたり)	
カロリー	48kcal	
たんぱく質	[1g	
炭水化物	10.5g	
脂質	1.5g	
ナトリウム 7mg		

使用上の注意: お身体に異常を感じた場合は飲用を中止してください。原材料をご確認の上、食品アレルギーのある方はご使用にならないでください。薬を服用中あるいは通院中の方、妊娠中の方は担当医とご相談の上お召し上がりください。



